

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANDRÉ

REQUERIMENTO DE CONGRATULAÇÕES

REQUERIMENTO visando inserir em Ata VOTO DE CONGRATULAÇÕES pela Comemoração dos 67 Anos do Clube Atlético Alvi Negro, fundado em 07 de setembro de 1952.

Senhor Presidente

O Clube Atlético Alvi Negro, localizado à Rua Gutemberg, 114, Bairro Camilópolis foi fundado no dia 07 de setembro de 1952, comemorando no último sábado 67 anos de história.

Durante todos esses anos os membros do Alvi Negro buscam e acreditam na sustentabilidade social para o desenvolvimento de uma sociedade mais justa por meio de diversas atividades que visam lazer, cultura, educação e esporte, proporcionando qualidade de vida à população andreense e perspectiva de um futuro melhor às crianças e aos adolescentes.

Diante do exposto, entendemos ser justa homenagem ao Clube e a todos os seus integrantes.

Sendo assim:

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o douto Plenário, na forma regimental, seja aprovado **VOTO DE CONGRATULAÇÕES** pela Comemoração dos 67 Anos do Clube Atlético Alvi Negro, fundado em 07 de setembro de 1952.

Dê-se ciência desta deliberação ao Ilustríssimo Senhor João Marcos Ribeiro da Silva, Presidente do Clube Atlético Alvi Negro.

Ciências: 1) JOÃO MARCOS RIBEIRO DA SILVA - Presidente Clube Atlético Alvi Negro

Plenário "João Raposo Rezende Filho - Zinho", 10 de setembro de 2019.

Ver. Willians Bezerra VEREADOR

CO-AUTORIA: Ver. Alemão Duarte, Ver. Dr. Fabio Lopes, Ver. Dr. Marcos Pinchiari, Ver. Eduardo Leite, Ver. Fumassa, Ver. Jorge Kina, Ver. Lucas Zacarias, Ver. Luiz Alberto, Ver. Marcos da Farmácia, Ver. Pedrinho Botaro, Ver. Professor Minhoca, Ver. Prof^a. Bete Tonobohn Siraque, Ver. Rodolfo Donetti, Ver. Ronaldo de Castro, Ver. Sargento Lôbo, Ver. Scarpino Defensor, Ver. Tonho Lagoa, Ver. Toninho de Jesus,

Identificador: 34003700330036003A005000 Conferência em http://camarasempapel.cmsandre.sp.gov.br/autenticidade.



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANDRÉ

Ver. Vavá , Ver. Willians Bezerra, Ver. Zezão

 $Identificador:\ 34003700330036003A005000\ Conferência\ em\ http://camarasempapel.cms and re.sp.gov.br/autenticidade.$